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1) Na zverejnenie údajov firmy predkladáme v prílohe výkazy Súvaha, Výkaz ziskov a strát    a Poznámky k účtovnej závierke za rok 2014.

2) Overenie účtovnej závierky za rok 2014 - audít - bolo vykonané nezávislým audítorom   Ing. Kurtom Molnárom, Sabinovská 8, Bratislava, zápísaným v SKAU, licencia č. 86,               IČO 31370411.


Audít bol uskutočnený v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardami. Súčasťou audítu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských dôkazov o sumách a údajoch vykázaných v účtovnej závierke. Pri tom audítor berie do úvahy interné kontroly relevantné pre zostavenie a objektívnu prezentáciu účtovnej závierky v účtovnej jednotke.
Audít ďalej zahŕňa vyhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosti účtovných odhadov uskutočnených manažmentom, ako aj vyhodnotenie prezentácie účtovnej závierky.
Výrok audítora:


Podľa stanoviska audítora, účtovná závierka poskytuje vo všetkých významných súvislostiach pravdivý a verný obraz finančnej situácie spoločnosti C-Product s.r.o. Dunajská Streda k 31. decembru 2014 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci k uvedenému dátumu v súlade so zákonom o účtovníctve.                      
3) Medzi dátumom zostavenia účtovnej závierky a dátumom konania valného zhromaždenia nedošlo k žiadnym iným dôležitým skutočnostiam týkajúcich sa účtovnej závierky roku 2014.
Valné zhromaždenie sa konalo dňa 17. apríla 2015. Prítomní boli všetci členovia a jednohlasne schválili účtovnú závierku a rozdelenie zisku za rok 2014.

4) Prvotná kooperačná zmluva s KFS bola podpísaná v roku 1997 na výrobu žuvačiek Malabar Kid - blister 6 a 12 ks a balenie dezertov, v objemoch cca 20 mil. Sk/ročne.

Marketing, predaj a logistiku zabezpečoval KFS spolu s ostatnými výrobkami.


Dodatkom ku kooperačnej zmluve sme sa zaviazali od r. 2001 baliť Figaro salonky, najskôr len formou fakturovania hodnoty pridaných služieb (t.j. práca v mzde) a od r. 2003 sme financovali celý nákup surovín aj obalov spojených s touto činnosťou. Touto cestou sme sa dostali na úroveň firmy s povinným auditom za rok 2003. V roku 2004 začíname tiež            s balením Milka salóniek, ktorých výroba bola presunutá z Maďarskej republiky                   na Slovensko.


V roku 2003 k nám presunula firma KFS aj výrobu nečokoládového dražé - želé - Citróniky, Pomarančíky, Lesuľky, Jahôdky - taktiež formou nákupu surovín a obalov              a následne predaja hotových výrobkov pre KFS. Táto výroba bola ukončená v polovici roku 2005.

V roku 2004 sme nadviazali spoluprácu s dcérskou firmou KF vo Francúzsku              a Anglicku, pre ktoré sme zabezpečili balenie čokoládových výrobkov.


V roku 2005 sme začali s výrobou nugátu - balený a nebalený nugát. Suroviny sú nakupované z KFS. Obaly sú nakupované od externých dodávateľov. Hotové výrobky sú predávané späť do KFS Bratislava a KF Praha.


V roku 2007 boli hlavným ťažiskom výrobného programu firmy výroba a balenie nugátu a balenie Milka saloniek do Českej a Maďarskej republiky a Rumunska a balenie čokoládových cukroviniek pre štáty EÚ.


V roku 2008 sa uskutočnilo kompletné prevzatie výroby a balenia výrobku Zlatý nugát 165g do spoločnosti C-Product. Spoločnosť od septembra 2008 teda plne zastrešuje objednávanie surovín aj obalov na tento výrobok.


V roku 2009 sa spoločnosť C-Product stala vlastníkom ďalšej budovy - nákupom nehnuteľnosti - administratívnej budovy bývalej Polikliniky v Dunajskej Strede na Jesenského ulici. Rekonštrukciou sme získali kancelárske a sociálne priestory pre pracovníkov.
Nadstavbou časti kotolne sme získali dve podlažia výrobných priestorov, ktorými sa zároveň prepojili výrobná a administratívna budova. V prízemí je sklad obalového materiálu.


Baliarenská činnosť je zameraná na skladanie obalov, ukladanie dezertných zložiek do obalov a u tyčiniek aj balenie do fólie a kartónov. Ťažiskom baliarenskej činnosti je balenie čokolády Milka 40g do balenia 5x40g a 4x40g. Realizujeme tiež množstvo akcií výrobkov "3+1zadarmo", letáky so vzorkami výrobkov do časopisov a pod.

V roku 2013 zostalo ťažiskovým výrobným programom:

- výroba Zlatého nugátu 

- balenie Milka saloniek

- balenie čokolády Milka 40g.
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